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СЁМГА
слабосоленая

Собственное производство 
100г

1990

ХЛЕБ
Дарницкий 
нарезанный 
"Волжский пекарь"
350г

14900

КОЛБАСА
вареная
молочная ГОСТ 
"Атяшево"
500г

3590

БИОЙОГУРТ
термостатная
"Активия"
в ассортименте
170г 

СУШКИ
мини с ароматом 
ванили/маковые
"Волжский пекарь"
180г

ОГУРЦЫ
короткоплодные 
1кг

БУЛКА
Люкс 
"Щелковохлеб"
5*45г

2990

17990

2790

Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети. Изображения 
товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных 
в магазине. На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам 
покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

12.06-25.06



7900

РОЛЛ ЦЕЗАРЬ
с курицей 
"Магнолия"
180г 

1990

ПИРОЖОК
с капустой и яйцом  
Собственное 
производство
1шт

4590

ОЛАДЬИ
куриные жареные 
Собственное производство
100г

САЛАТ
"Винегрет овощной"
Собственное производство
100г

1990

БЛИНЧИКИ
Собственное  

производство
100г

8900

САЛАТ
"Оливье"
Собственное производство
250г 

Завтрак, обед и ужин - это основа для формирования здорового образа 
жизни! Кулинарный цех «Магнолии» предлагает целую серию полезных 
перекусов, которые заменят вам полноценный прием пищи.    

КУЛИНАРНЫЙ ЦЕХ "МАГНОЛОГИИ"

СЪЕШЬ
МЕНЯ!

2390

Сытные и аппетитные блинчики без начинки —  
фирменное блюдо "Магнолии"! Наши кулинары готовят 

блины из свежих продуктов: цельное коровье молоко, яйца, 
пшеничная мука высшего сорта, соль и сахар —  

всё натуральное, произведенное на ферме!  
Ароматные блины приправлены сливочным маслом.  

Перед подачей рекомендуется немного подогреть.
{ {
Кулинарный цех «Магнолии» предлагает широкий выбор продуктов 

для полезного перекуса. В магазинах можно найти ассортимент блюд, 
которые подойдут людям, придерживающихся здорового питания. 

Например, один из диетических салатов «Винегрет» является выбором по-
купателей, ведущих здоровый образ жизни, так как он содержит неболь-
шое количество калорий. 

Не все люди придерживаются правильного питания, поэтому 
на производстве ежедневно готовится сочная питательная 
еда для перекуса на ходу. Такие блюда могут с легкостью 
заменить полноценный обед или ужин. Это аппетитные 
продукты, действительно приносящие удовольствие. 

Например, ролл "Цезарь" -  самое популярное блю-
до среди офисников. Обжаренное куриное филе, 

свежий салат и томаты, сыр пармезан и класси-
ческий соус "Цезарь" придутся по вкусу любому 
гурману. А пирожок с капустой и яйцом станет 
сытным перкусом во время ланча или полдника. 

В магазинах и кафе "Магнолии" таже можно запастись готовы-
ми блюдами на ужин или обед для всей семьи. Котлеты соб-
ственного производства, сытные салаты и другие горячие 
блюда приготовлены по домашним рецетам. Жареные ола-
дьи  с куриной начинкой станут идеаль6ным решением для 
перекуса в любое время дня. 
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В магазине «Магнолия» вы найдете все для приготовления вкуснейшего 
шашлыка или сочной поджарки: охлажденное мясо свинины и курицы, мясо 
в маринаде для запекания, жарки и тушения, с костью и без. 
Приятного аппетита!

1290

ОКОРОК
цыпленка охлажденный

Собственное производство
100г

ГОЛЕНЬ
куриная варено-копченая

Собственное производство
100г

2290

ШНИЦЕЛЬ
свиной натуральный 

охлажденный
Собственное  

производство
100г

2190

КУПАТЫ
куриные охлажденные

Собственное производство
100г

9900

ОКОРОК
варено-копченый 

нарезка 
"Магнолия" 

150г

3390

2990

ШАШЛЫК
куриный в маринаде 

Собственное производство
100г 

МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Свиной натуральный шницель собственного производства 
зарекомендовал себя как продукт высокого качества. 
Он идеально подходит для жарки, в процессе которого 

приобретает хрустящую корочку и приятный 
золотисто-оранжевый цвет. Шницель является отличным 
вариантом для тех, у кого нет времени на долгую готовку, 

так как он очень быстр в приготовлении.
{ {
Благодаря своим высоким вкусовым и пищевым каче-

ствам, мясо относится к самым ценным продуктам 
питания. Его ценность определяется наличием в со-

ставе полноценного животного белка и жира. Высокое ка-
чество сырья - одно из главных условий выпуска вкусной 
и полезной продукции, поэтому производство "Магнолии" 
использует свежее мясо из фермерских хозяйств Подмоско-
вья. Как правило, после получения сырья, работники цеха от-
правляют его на обвалку, где оно распределяется по сортам. 

Цель производства – это приготовление вкусной продукции с добавле-
нием натуральных ингредиентов и специй, поэтому над мясными новин-

ками работает команда опытных технологов–профессионалов. 
Именно они делают мясную и колбасную продукцию по но-

вым технологиям! 

Деликатесы и колбасы готовятся исключительно из 
мяса высшего сорта без добавления консервантов и 
сои. Вся продукция изготавливается на профессио-
нальном итальянском и испанском оборудовании. 

Благодаря слаженной команде квалифицирован-
ных рабочих и четкой организации процесса про-
изводства, качество копченых изделий "Магнолии" 
всегда на самом высоком уровне.

ЭКО
продукт

всегда

большой

выбор



СУП
куриный с лапшой

 "Магнолия"  
300г

29900

6900

ПЕЛЬМЕНИ
Вятские 

"Магнолия"
1000г

РЫБА С ФАРЕРСКИХ ОСТРОВОВ

ПОЛУФАБРИКАТЫ "МАГНОЛИИ"

Рыбные продукты любимы многими, так как они полез-
ны для пищеварения. Качество сырья во многом зави-
сит прежде всего от места вылова. На производство 

«Магнолии» доставляется рыба из России и других стран. 
Что касается красной рыбы, то ее привозят с Фарерских 
островов. Любая рыба требует тщательных условий хране-
ния и транспортировки, поэтому работа с ней проходит ис-
ключительно на качественном и современном оборудовании.

23900

СЕМГА
филе-ломтиком  "Магнолия"
120г

Замороженная продукция «Магнолии» производится 
на итальянском оборудовании. Аппарат для произ-
водства вареников и пельменей позволяет выпу-

скать продукцию беспрерывно. Сами изделия не разва-
ливаются и соответствуют высоким стандартам качества. 

Несмотря на то, что технологии сегодня стремительно 
развиваются и все больше замещают рабочие руки, в цехе 
с полуфабрикатами работает несколько сотрудников. 
Они не только обслуживают оборудование, но и контро-
лируют качество поставляемого мяса на подразделение. 

Замороженные пельмени или котлеты – отличный  
запасной вариант для людей, которые не могут проводить  
много времени на кухне. Поджарить вкусные котлеты  
на сковородке или за несколько минут сварить пельмени – 
и вот процесс приготовления уже не кажется таким долгим 
и утомительным! При этом вся семья останется довольной. 

Аппетитный куриный суп уже много лет является 
верным союзником хозяек. Бульон приготовлен 

из свежих овощей и натурального мяса.  
Достаточно поставить контейнер с замороженным 

супом в микроволновку и разогреть.

Пельмени, приготовленные по домашним 
рецептам, с начинкой из куриного мяса.  

Излюбленное лакомство всей семьи!

Семга проходит процедуру слабого посола. 
Каждый ее кусок, посыпается солью отдельно, 

не в общей массе. Филе переворачивают 
для равномерного впитывания соли.

{

{

{

{

{

{
Рыбный цех «Магнолии» включает в себя несколько 
залов с оборудованием для хранения, очистки и при-
готовления. Прежде чем солить рыбу, ее сортируют, 
промывают и очищают. Часть сырья предназначается 
для копчения, остальное идет на соление. 
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ПИРОГ
"Ягодное ассорти" 
Собственное производство
500г

ЭКЛЕР
"Сливочный" 
Собственное производство
3шт*упак

46900

ТОРТ
"Прага"  
Собственное производство
850г 

23900

ТОРТЫ НА ЗАКАЗ 
Мы можем реализовать любую вашу идею! При составлении заказа мы подскажем вам,  как выбрать идеальный торт, который понравится 

каждому. Стильное оформление наших десертов в сочетании с прекрасным вкусом сделает ваш праздник незабываемым.

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Прага - один из самых знаменитых 
тортов советского времени.  

Пропитанные сиропом нежные  
пражские бисквиты, прослоены  

шоколадным сливочно-масляным  
кремом и абрикосовым джемом.  

Покрывается шоколадной 
глазурью и украшается сеточкой 

из молочного шоколада. 

{ {

Торт - это традиционное блюдо на день рождения, свадьбу,  
корпоратив и другие праздники. Этому десерту все возрасты 
покорны. Наш ассортимент достаточно разнообразен: 
это и торты по классическим рецептам, песочные 
корзиночки с воздушным белковым кремом, ягодные 
пироги, а также нежные эклеры, которые тают во рту!

Нежный французский десерт в виде 
трубочек со сливочным кремом, 

покрытые посыпкой из песочного теста. 

Нежный йогуртовый мусс на сметанном  
бисквите покрытый ягодным ассорти 

и тонким слоем ароматного желе.  
Легкий и нежный десерт.

{{ {{

6900
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6990

ТАН
"Чистая линия"
газированный/

негазированный
1л

5490

ТВОРОГ
"РостАгроПродукт"

9%
180г

6490

ТВОРОГ
"Вкуснотеево"

9% 
200г

5990

СЛИВКИ
ультрапастеризованное

"Пармалат"
23%
200г

11900

МАСЛО
сливочное 

"Домик в деревне"
82,5%

180г

5990

СМЕТАНА
"Простоквашино"

20%
315г 

6490

КЕФИР
"Домик в деревне"

1% 
1000г

6490

КЕФИР
"Простоквашино"

3,2%
930г

СМЕТАНА
"Рузская"

15%
175г

5490

9990

МОЛОКО
"Рузское" 

3,2-4,0%
1л

5990

МОЛОКО
пастеризованное

"Домик в деревне"
2,5%

930мл

5490

МОЛОКО
ультрапастеризованное

 "Домик в деревне" 
3,2% 
950г



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

8990

СЫР
Утренний 
"Тысяча Озер"
125г 

12900

СЫР
"Валио"
Российский/
Голландский
140г

4990

СЫР
Тильзитер
"Олденбургер"  
100г

8990

СЫР
сливочный/
с ветчиной
"Хохланд" 
200г

3590

ТРУБОЧКА
вафельная с молоком 
сгущенным вареным 
"Советские традиции"
70г

3390

ДЕСЕРТ
творожный "Чудо" 
в ассортименте
100г

3490

ЙОГУРТ
питьевой "Чудо"
в ассортименте
270г

СЫРОК
творожный
глазированный
"Б.Ю.Александров"
в ассортименте
50г

3390 4990

ПУДИНГ
молочный 
"Гранд Десерт"  
ваниль/двойной
орех/шоколад 
200г

6990

НАПИТОК
сывороточный
"Мажитель"
мульфрукт             /
арбуз-дыня 
950г

2990

МАЙОНЕЗ
"Слобода" 
на перепелиных
яйцах
200мл 

6990

ТВОРОГ
"Домик в деревне"
0,2%
170г
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3990

НАБОР
ПЕСОЧНЫЙ

"Игрушки Поволжья"
3 формы
совочек 

19см

11900

КОНДИЦИОНЕР
для белья 
"Вернель"

Детский 
910мл

5990

ВОДА
детская 
высшей

категории 
5л

1790

СОК
"Агуша"
яблоко-

шиповник/
яблоко/

груша 
200мл

5990

ПЮРЕ
"Гербер"

яблоко-банан/
4 фрукта

90г

3290

ПЮРЕ
"Агуша" Я Сам 

в ассортименте
 90г

2290

ПЮРЕ
"Спеленок"
 яблочное/
грушевое/
банановое

125г

2990

КАША
молочная

"Агуша Засыпайка"
 рис/гречка/

злаки-груша-
банан
200мл

1490

ПРОДУКТ
йогуртный
"Фруттис"

 клубника-персик/
малина-черника

с витаминами
для детей

110г

2490

ТВОРОГ
"Вкусный 

день"
100г

3990

МОЛОКО
"Нежный 
возраст"

3,2%
500г

1990

МОЛОКО
стерилизованное

"Крепыш"
3,2%
0,2л

НАША 
МАРКА



*Сведения о возвратных ограничениях смотрите на индиви-
дуальной упаковке. Перед началом прикорма необходимо 

проконсультироваться со специалистом.

Н
а товары
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ие в акции, скидки не распространяю
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м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ЙОГУРТ
"Растишка"
яблоко-груша 
с печеньем/клубника 
с глазированным 
драже
118г/115г

ЙОГУРТ
"Растишка"
клубника
70г

ТВОРОГ
"Растишка"
Яблоко груша
100г 

1790

ЙОГУРТ
"Растишка"
малина-банан
110г

ТВОРОГ
"Растишка"
клубника/

банан/
пломбир 

6*45г

3390

2490

2290

5990

ЙОГУРТ
питьевой
"Растишка"
Лесные ягоды 
90г

1990
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Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

4990

КЕТЧУП
томатный/к шашлыку/
с чесноком/Чили
"Торчин"
300г

НЕКТАРИН
1кг 

ПЕРСИКИ
1кг

11900

ЗЕФИР
Антоновка 
"Белевский" 
250г 

9990

КОНФЕТЫ
"Сникерс"
минис 
180г

6990

КОНФЕТЫ
золотой степ 
арахис карамель 
"Славянка"
190г 

2990

ХЛЕБЦЫ
хрустящие 
"Щедрые" 
ржаные/
гречневые/
бородинские
100г

6850

ПЕЧЕНЬЕ
"Хлебный спас" 
овсяное/злаковое 
ассорти  
на фруктозе 
250г

5490

ЛЕДЕНЦЫ
на палочке 
"Лолипопс"
31г 

10900

НЕКТАР
"Добрый"
Деревенские 
яблочки/
мультифрут/
персик-яблоко
2л

7990

СОК/НЕКТАР
"Джей7" 
в ассортименте
0,95л/0,97л

5790

СОК/НЕКТАР
"Фруктовый сад"
в ассортименте
0,95л

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

НИЗКАЯ 
ЦЕНА
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4290

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

Европейский
"Мясницкий ряд"

100г

13900

КОЛБАСА
сырокопченая

салями 
домашняя

"Златиборац"
90г

5490

КАРБОНАД
варено-копченый

Российский
"Мясницкий ряд"

100г

17900

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

Коньячный 
"Царицыно"

400г

17900

СЕРВЕЛАТ
варено-копченый

Европейский 
"Заповедные 

продукты"
400г

7990

КОЛБАСА
сырокопченая

Брауншвейгская-
Черкизовская

"ЧМПЗ"
100г

4290

КОЛБАСА
вареная

Телячья ГОСТ
"Заповедные

продукты"
100г

4490

КОЛБАСА
вареная

Докторская ГОСТ 
"Заповедные

продукты"
100г

33900

КОЛБАСА
сырокопченая

Кальяри 
"Велком"

235г

3490

КОЛБАСА
вареная

Докторская ГОСТ
"Ближние горки"

100г

23900

КОЛБАСА
вареная

Докторская
"Клин"

500г

2290

КОЛБАСА
вареная

Докторская
с молоком

 "Царицыно"
100г



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

2490

СОСИСКИ
молочные 
по-черкизовски
"ЧМПЗ"
100г

27900

САРДЕЛЬКИ
"Велком"
450г

3990

САРДЕЛЬКИ
Свиные 
"Заповедные 
продукты"
100г

14900*

СОСИСКИ
Русские ГОСТ 
"Ближние Горки"
450г

12500

СОСИСКИ
копченые
Ядрена Копоть
"Стародворские
колбасы"
420г

7990

КОЛБАСКИ
сырокопченые
Пиколини-бекон/
чеснок/чили
"Дымов"
70г

16900

БЕКОН
сырокопченый
"Ремит"
200г

4990

САЛО
белорусское
"Заповедные 
продукты"
100г

19750*

ВЕТЧИНА
из окорока
"Велком"
500г

18000*

ГРУДИНКА
копчено-вареная
Столичная 
"Ближние Горки"
350г

39900

БАЛЫК
свиной 
сырокопченый
"Велком"
350г

15900

БАЛЫК
сырокопченый
Дарницкий
"Ремит"
150г

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 360,00 руб.

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 395,00 руб.

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 298,00 руб.
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МОРОЖЕНОЕ
"Экзо" манго-малина/

пина колада
"Инмарко"

70г 

5490 6990

МОРОЖЕНОЕ
"48 копеек"

пломбир/
шоколад

рожок
"Нестле"

200мл

9990

МОРОЖЕНОЕ
"48 копеек"

фисташка
миндаль/

шоколадное
с шоколадным

соусом
"Нестле"

420мл

4990

МОРОЖЕНОЕ
пломбир/

крем-брюле 
в вафельном

стаканчике 
"Коровка 

из Кореновки"
100г

3990

МОРОЖЕНОЕ
щербет вишня/

зеленое яблоко
"Чистая линия"

70г 

3990

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт

в вафельном
стаканчике

в ассортименте
"Инмарко"

86г/88г/89г

8990

ТЕСТО
слоеное 

бездрожжевое/
дрожжевое

Звездное
"Хлебный дом"

500г

8990

МИДИИ
в рассоле

Любо Есть
"VICI"
200г

6990

КРАБОВОЕ МЯСО/
КРАБОВЫЕ

ПАЛОЧКИ
охлажденные

"VICI"
200г

14900

КОТЛЕТЫ
Вкусные 

из говядины 
"МЛМ"

335г 

8990

БУЛЬМЕНИ
со сливочным 

маслом
"Горячая 
штучка" 

 430г

7990

ЧЕБУПЕЛИ
сочные с мясом

"Горячая штучка" 
300г



Наличие акционной
продукции представлено

не во всех магазинах
"Магнолия"

Наличие акционной
продукции представлено

не во всех магазинах
"Магнолия"

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

2390

ПИРОЖОК
слоеный с черной 
смородиной 
"Хлебзавод №28"
65г

КЕКС
творожный 
Любимый хлеб
"Ногинский 
хлебокомбинат"
90г

2390 3590

БЕЙГЛ
с вишней/
с вареным 
сгущеным 
молоком 
"Бон Апе"
120г

2990

СДОБА
Улитка 
"Дедовский 
хлеб"
2шт*40г 

2890

ПЛЮШКА
Московская 
"Олюшкина 
сдобушка"
150г

2990

ЛАВАШ
Кавказский 
"Колос"
280г

5990

ХЛЕБ
Зерновой/
Три семечки
"Лимак"
220г/250г

1990

БАТОН
Нарезной 
"Ногинский 
хлебокомбинат"
350г

6990

ФОКАЧЧО
с томатом и сыром 
"Русь Бейкери"
190г 

4790

ХЛЕБ
Филипповский
заварной 
"Богородские 
хлеба"
300г

3990

ХЛЕБ
Покровский 
бездрожжевой 
"Богородские 
хлеба"
300г

2990

ХЛЕБ
отрубной 
нарезанный
"Дедовский 
Хлеб"
400г
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6990

СКУМБРИЯ/
САРДИНА

в масле 
"ГолдФиш"

250г

9990

ШПРОТЫ
в масле

"Старая Рига"
240г

5490

КИЛЬКА
в томатном соусе

"Старая Рига" 
250г

13900

САХАР
коричневый 

Демерара 
"Агро-Альянс"

900г

3990

САХАР-РАФИНАД
"Чайкофский"

500г

13900

ГОТОВЫЙ
ЗАВТРАК

"Космостарс"/
"Несквик"/

"Несквик Дуо"
375г

4290

РИС
Золотистый/

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ

"Просто"
500г

6990

ГРЕЧКА
Алтайская 

"Националь"
800г 

ГЕРКУЛЕС
Нежный/быстрого

приготовления/
Монастырский/
традиционный

"Русский продукт"
420г/450г/500г

4490

15900

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ
"Барилла"

феттучини/
лазанья

 500г

6490

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ

"Мальтальяти"
спираль/

вермишель
 500г

1990

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ
"Америя"

спагетти/улитки/
классические/

пружинки
400г



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

8990

ОЛИВКИ
"Маэстро де олива"
в ассортименте
300г

1490

ЧАШКА СУПА
"Кнорр"
в ассортименте
13г/14,5г/15,5г/
16г/21г 

6790

ЛАПША
"Доширак" 
Премиум 
говядина/
курица
140г

7990

ФАСОЛЬ
в томатном
соусе/красная
"Хайнц"
400г

5790

КУКУРУЗА/
ГОРОШЕК
"6 соток"
340г/400г

9990

КЕТЧУП
"Хайнц"
Томатный
570г

14900

МЯСО
цыпленка 
в собственном
соку
"Батькин 
резерв"
350г

9990

ЗАКУСКА
овощная 
Закарпатская 
"Верес" 
500г 

5490

ПАСТА
томатная 
"Помидорка"
140г

16900

МАСЛО
подсолнечное
нерафинированное
"Магайское"
500мл

8790

МАСЛО
подсолнечное
рафинированное
"Золотая семечка"
1л

12900

ПЕЧЕНЬ
трески 
"Сетра"
120г



Вкус и польза!

Источник витаминов

 100% натуральный состав

Квашеная капуста  "Хороший день" разнообразит 
ваш рацион даже во время диеты, так как обладает 
следующими полезными преимуществами:

Низкая калорийность!

НОВИНКА!

9990

МАСЛО
сливочное 

Крестьянское 
"Хороший день"

72,5% 
180г

15900

СЫР
Гауда  

"Хороший
день"

220г

4990

ТВОРОГ
обезжиренный

"Хороший день"
180г

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

НОВИНКА

Достаточно добавить 100г квашеной капусты 
в виде салата, на обед, или ужин, и человек 
будет обеспечен витаминами C, P на целый день.{ {



Пусть каждый 
ваш день будет хорошим!

Если вас не устраивает качество прод
укта - м

ы
 вернем

 вам
 д

еньги д
аж

е без чека.22900

ФИСТАШКИ
жареные 
соленые 

"Хороший 
день"

180г

6990

ЛЕЧО
по-болгарски 

"Хороший день"
680г

16900

МАСЛО
оливковое 

Экстра вирджин 
"Хороший день"

250мл

4990

ПЕЧЕНЬЕ
овсяное 

классическое/
с изюмом 

"Хороший день"
400г

7990

ОГУРЦЫ
 маринованные 

"Хороший день"
670г

6990

КАПУСТА
квашеная 

с морковью/
"Диет"/ 

с клюквой
"Хороший 

день"
500г

НОВИНКА



Натуральность - 
залог лучшего вкуса!
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СВИНИНА
тушеная ГОСТ
"Хороший день"
500г

19900

Мясные консервы "Хороший день" - это 
100% гарантия вкуса и качества!

Для производства наших мясных консервов 
используется только натуральное мясо, свежие 
овощи и ароматные душистые специи. Продук-
ция не содержит соевого мяса, консервантов, 
усилителей вкуса и загустителей.

В серии представлена как классическая ту-
шеная продукция, полностью соответствующая 
ГОСТ, так и оригинальные рецептуры. 



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

7490 15900 19900

КОФЕ
Рио-Рио/Мокка 
натуральное
жареное зерно/
молотый 
"Живой кофе"
200г

КОФЕ
"Жардин" Гватемала 
Атитлан/Кения 
Килиманджаро/
Колумбия Меделлин 
растворимый
95г

КОФЕЙНЫЙ
НАПИТОК
"МакКофе"
оригинальный 
10пак*20г

9490 9990 19900

ЧАЙ
"Ахмад" Английский N1/
Английский завтрак/
зеленый с жасмином/
Эрл Грей
100пак*2г

ЧАЙ
"Дилма"
цейлонский 
черный 
крупнолистовой
100г

ЧАЙ
"Азерчай"
букет 
100г

11900 19900 6990

ЧАЙ
"Гринфилд"
Манго Делайт/
Рич Камомайл
25пак*1,5г

МЁД
цветочный 
"Мишкин мед"
300г 

ВАРЕНЬЕ
малиновое/
клубничное/
брусничное
"Вологодское"
370г

19900 6590 9490

ПЕРСИКИ
половинки 
"Лорадо"
425мл

МОЛОКО
сгущенное
"Любимая 
классика"
380г

СОУС
"Долмио"
Песто 
с базиликом 
180г  
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5490

ПЕЧЕНЬЕ
Купелька 

с брусникой 
"Акульчев"

225г

4790

ПИРОЖНОЕ
"Феретти"

клубничное/
черничное

130г 

45900

КОФЕ
"Бушидо"
Блэк/Рэд

100г

29900

КОФЕ
"Эгоист"

Эспрессо
молотый/

зерно 
250г

26900

КОФЕ
"Паулиг" 

Президентти
Оригинал 
молотый/

зерно 
250г

24900

КОФЕ
"Арабика" 

Московская Кофейня 
на паяхъ жареный 

зерно/молотый
250г

11900

ТОРТ
Шоколадница 

со вкусом
трюфеля/

вафельное
"Коломенское"

270г 

4990

ВАФЛИ
с начинкой 
из вареной 
сгущенки/
карамели
"Яшкино"

290г

4990

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ/ПОПКОРН

со вкусом карамели 
"Блокбастер"

100г



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

5490

КОНФЕТЫ
Визит
"Бабаевский"
100г

2290

КОНФЕТЫ
Нива
"Красный
октябрь" 
100г

9990

БАТОНЧИК
"Кит-Кат" 
мини Дарк/ 
КОНФЕТЫ
"Несквик" 
мини
185г/186г

15900

ШОКОЛАД
"Линдт Экселленс"
85% какао/
70% какао/
горький апельсин/
"Экселленс"
78% какао
100г

12900

ШОКОЛАД
"Альпен Голд"
Макс Фан карамель-
мармелад-печенье/
мармелад-попкорн-
карамель 
160г

7990

ШОКОЛАД
"Риттер Спорт"
молочный с кокосовой 
начинкой/с дробленым
орехом лещин
100г

5490

ШОКОЛАД
"Кит-кат"
молочный/
темный 
94г

4790

ШОКОЛАД
Аленка пористый 
"Красный Октябрь"
95г

2495*

ШОКОЛАД
"Бон жорне" горький
со вкусом тирамису/
с банановой начинкой
"Спартак"
80г

7990

ПЕЧЕНЬЕ
Мария затяжное 
"Любятово"
500г

7990

ПЕЧЕНЬЕ
Утреннее витаминное
со злаками и хлопьями/
с какао/с фуднуком 
и медом
"Белвита"
225г

5990

ПЕЧЕНЬЕ
овсяное 
злаковое 
ассорти 
"Хлебный 
спас"
250г

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 49,90 руб.
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3990

ВОДА
минеральная

питьевая 
лечебная 
"Нижний 

кармадон"
1,5л

4990

ВОДА
"Черноголовка"

Байкал/
Дюшес/

Лимонад/
Тархун 

1л                                   

4990

ВОДА
"Архыз"

минеральная
газированная/

негазированная
1,5л

2990

ВОДА
питьевая

"Шишкин Лес"
спорт 

1л

8990

НАПИТОК
энергетический

"Адреналин Раш"
в ассортименте

 0,5л

6990

НАПИТОК
энергетический

"Блэк Монстр" 
0,5л

5990

НАПИТОК
сокосодержащий

"Добрый Палпи"
 грейпфрут/

апельсин/
тропик/

 0,9л

5990

НАПИТОК
Холодный чай 

"Липтон"
 лимон/

зеленый
1л

6990

НАПИТОК
"Маунтин Дью"/

"Пепси Кола"/
"Пепси Кола"
Вайлд Черри

 1,75л

5490

НАПИТОК
"Кока-Кола" Зеро/

"Кока-Кола"/
"Фанта" апельсин/

"Фанта" цитрус/
"Спрайт"

 0,9л

4590

НАПИТОК
"Фьюзти" зеленый 

клубника и малина/
лесная ягода

0,5л

3790

НАПИТОК
сокосодержащий

"Джей 7 Фрутз"
апельсин 

с мякотью/
лимон
0,385л



*При покупке мармелада или суфле "Бон Пари" 75г/65г. 
получите  в подарок  кофе "Нескафе 3в1" 16г. 

При покупке только кофе «Нескафе 3в1» цена за единицу товара 12.90 руб.

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

3990

БАТОНЧИК
"Сникерс" Супер/
с лесным орехом
95г/81г

12900

СМЕСЬ
сладкая жареных 
орехов с цукатами
"Семушка"
150г

6990

СЕМЕНА
тыквы жареные 
"Семушка"
80г

ЧИПСЫ
картофельные 
"Нэчиралс"
с паприкой/
с солью
100г

7990 9990

ЧИПСЫ
картофельные 
"Принглс"
оригинальные/
парика/сыр/
сметана и лук/
зеленый лук
165г

3990

СЕМЕЧКИ
"от Мартина"
с морской 
солью 
100г

7490

ЧИПСЫ
"Лейз"/"Лейз макс"/
"Лейз стронг" 
в ассортименте
145г/150г

12990

ВОДА
"Виттель"
минеральная
1,5л

8990

ВОДА
минеральная
природная
"Эвиан"
0,5л

5290*

МАРМЕЛАД/
СУФЛЕ
"Бон-Пари" 
75г/65г
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5994*

ПИВО
"Трифон и Сергей 
Шнуров"/"Трифон 

ИПА"
светлое 

0,5л

5990

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 

"Миллер"
0,5л

5490

ПИВО
"Трехгорное"

0,5л

5290

ПИВО
"Велкопоповицкий 

Козел" 
cветлое 

0,5л

4990

ПИВО
"Туборг Грин"

0,45л

4990

ПИВО
"Крушовице"

светлое/темное
0,45л/0,5л

4790

ПИВО
"Жатецкий Гусь"

0,45л

4790

ПИВО
"Хамовники"

Венское 
0,47л

4660*

ПИВО
"Сибирская Корона"

Классическое 
0,45л/0,47л/0,5л

4490

ПИВО
"Гессер"

0,45л

4290

ПИВО
"Золотая бочка"

классическое 
0,45л

3794*

ПИВО
"Клинское"

светлое 
0,45л/0,47л/0,5л2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 56,90 руб.

2+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 

единицу товара 69,90 руб.

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 89,90 руб.
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5290*

ПИВО
"Вайхес бир" 
красное 
темное 
0,5л

ПИВО
"Венское Барное"

светлое
0,5л

*При покупке двух бутылок пива «Вайхес Бир красное» темное 0,5л или «Венское Барное» светлое 0,5л получите 
в подарок арахис жареный соленый «Хороший день» 45 г. При покупке только арахиса «Хороший день» 

цена за единицу товара 19.90 руб. 

5290*
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Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

12900

ПИВО
"Мерфис Драфт 
Айриш Стаут" 
0,5л

11900

ПИВО
"Леффе Брюн"
темное 
0,5л

10990

ПИВО
"Крушовице"
Империал/
Черне 
0,5л

9990

ПИВО
"Дуб и Обруч"
1,5л

9990*

ПИВО
"Кромбахер 
Пилз"
0,5л

9990

ПИВО
"Берлинер 
Киндл"
0,5л

8990*

ПИВО
"Прага" Дарк темное/
Премиум светлое
0,5л

8990

ПИВО
"Балтика 7"
0,9л

8990

ПИВО
"Айхбаум Пилс"
светлое 
0,5л

7990

ПИВО
"Хейнекен"
светлое 
0,65л

6590

ПИВО
"Волковская 
Пивоварня" 
Портер Артур
0,45л

ПИВО
"Старопрамен"
0,45л/0,47л

6290

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 144,90 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
 цена за единицу
товара 169,90 руб.
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349000

КОНЬЯК
"Гранд Шампань Премье 

Крю Шато де Монтифо" 
10-летний

0,7л

39900

ВИСКИ
"Олд Гэйт"

0,35л

59900

ВИСКИ
купажированный 
"Вильям Лоусонс"

0,5л

199000

КОНЬЯК
"Реми Мартан"

ВС Супериор 
0,5л

69900

КОНЬЯК
Армянский
пятилетний 

"Грейт Велли 
5 Звездочек"

0,5л

54900

КОНЬЯК
Российский
трехлетний 

"Старейшина"
0,5л

59900

ВОДКА 
"Финляндия"

0,5л

69900

ВОДКА
"Абсолют"

0,5л

49900

КОНЬЯК
"Московский" 

Четырехлетний
0,5л

49900*

ВОДКА
"Русский Стандарт"

Платинум
0,5л

29900*

ВОДКА
"Хаски Айс"

0,5л 

24900*

ВОДКА
"Зеленая Марка"

Традиционная/
Кедровая

 0,5л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
цена за единицу

товара 329,00 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ *Цена действительна

при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная

цена за единицу
товара 459,00 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
цена за единицу

товара 759,00 руб.



Н
а товары

, участвую
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ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

54900

ВИНО
"Кот дю Рон"
Бушар Эне и Фис
белое/красное
сухое
Франция
0,75л

29900

ВИНО
"Санта Федерика"
белое/красное
полусладкое
Италия
0,75л

29900

ВИНО
"Санта Федерика"
белое/красное
сухое
Италия
0,75л

49900

ВИНО
"Жан Поль Шене" 
Каберне-Сира/
Коломбар-Шардоне  
красное/белое
полусухое 
Франция
0,75 л

27900

ВИНО
"Барон де Бюффон"
белое/красное
сухое/полусладкое 
Франция
0,75л

89900

ВЕРМУТ
"Мартини" Бьянко
сладкий 
белый
Италия
1л

27900

НАСТОЙКА
горькая 
"Перцовочка"/
"Перцовочка 
 с медом
0,5л 

39900

ВЕРМУТ
"Деласи"
белый 
сладкий 
Россия
1л

49900

ВЕРМУТ
"Ганча Бьянко"
сладкий
Италия
1л

79900

ЛИКЕР
крепкий 
"Куантро"
0,5л

169000*

ВИСКИ
"Джек Дэниел'c"
Теннесси
0,7л

74900*

ВИСКИ
"Бэллс"
Ориджинал
0,7л 

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
цена за единицу
товара 999,00 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
цена за единицу
товара 2390,00 руб.
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34900

ВИНО
"Уна Делисия" 

Мерло/Совиньон 
Блан красное/

белое сухое
Чили
0,75л

39900

ВИНО
"Амигос Миос" Каберне-

Совиньон Мерло/Каберне-
Совиньон Сира/Совиньон 

Блан-Шардонне-Москатель 
красное/белое сухое 

Чили
0,75л

39900*

ВИНО
"Сантьяго 1541 Резерва"

Мерло/Совиньон Блан 
красное/белое

	 сухое
Чили
0,75л

99900

ВИНО
ликерное 

выдержанное  
"Херес Кандела 

Крим"
Испания

0,75л

49900

ВИНО
"Дору Таведу" 

красное/белое
сухое

Португалия
0,75л

44900

ВИНО
"Кейп Сафари" Пинотаж/
Пинотаж Розе/Шардоне/

Шираз  красное/розовое/
белое сухое/полусладкое

ЮАР
0,75л

27900

ВИНО
"Кастро Реджио"

белое/красное
сухое

Испания
0,75л

27900

ВИНО
"Кастро Реджио"

белое/красное
полусладкое

Испания
0,75л

34900

ВИНО
"Офикус" Совиньон Блан/ 

Темпранильо 
белое/красное 

сухое 
Испания

0,75л

64900

ВИНО
"Корво" Бьянко/

Россо белое/
красное сухое 

Италия
0,75л

54900

ВИНО
"Россо Тоскана/

Бьянко Тоскана" 
красное/белое 

сухое 
Италия 

0,75л

49900

ВИНО
"Умбрия Ла Каррайя"

Альбео/Рубер
белое/красное

сухое/полусухое
Италия

0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
цена за единицу
товара 575,00 руб.
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64900

ВИНО
ИГРИСТОЕ
"Просекко Декорди"
белое брют
Италия
0,75л

99900

ВИНО
ИГРИСТОЕ
"Мартини Просекко"
белое сухое
Италия
0,75л

8490

НАПИТОК
слабоалкогольный 
газированный 
Джин-тоник "Беркли"/ 
Джин-тоник 
"Манчестер"
0,5л

34900*

ВИНО
ИГРИСТОЕ
"Каса Коллер Кюве" 
Доре/Розе жемчужное 
белое/розовое брют
Италия
0,75л

34900

ВИНО
ИГРИСТОЕ
"Ламбруско Эмилия 
Валле Кальда" жемчужное 
красное/розовое/белое
полусладкое 
Италия
0,75л

39900*

ВИНО
ИГРИСТОЕ
"Опера Блан де Блан"
брют белое Франция
0,75л

64900

ВИНО
"Киндзмараули"
красное 
полусладкое
Грузия
0,75л

74900

ВИНО
"Киндзмараули"
красное 
полусладкое
Грузия
0,75л

24900

ШАМПАНСКОЕ
Российское "Буржуа"
Золотое полусладкое
Россия
0,75л

59900

ВИНО
"Мукузани"
красное 
сухое
Грузия
0,75л 

44900

ВИНО
"Пиросмани"
красное 
полусухое
Грузия
0,75 л

34900

ВИНО
"Марипоса" Шардоне/
Торронтес/Мальбек/
Сира красное/белое
сухое
Аргентина
0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная
цена за единицу
товара 559,00 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная
цена за единицу

товара 499,00 руб.
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14900

ТАМПОНЫ
гигиенические

"O.В." ПроКомфорт 
супер/нормал 

16шт

5990

ПРОКЛАДКИ
супертонкие  "Белла" 

Перфекта Ультра 
Роза Део Фреш 

10шт

6990*

ПЛАТОЧКИ
носовые "Зева"

Делюкс 
10шт*уп 

9990

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА

"Колгейт"
массажер 

средняя
1шт

11900

ЗУБНАЯ 
ПАСТА

"Колгейт" 
Макс Блеск 

100мл 

4990

ЗУБНАЯ 
ПАСТА

"Лесной Бальзам"
с экстрактом коры 

дуба и пихты 
75мл

4490

ЖИДКОЕ МЫЛО
"Аура" ромашка 

антибактериальное
500мл

4990

МЫЛО
"Дуру"

хозяйственное 
универсальное

2*125г

7990

МОЛОЧКО
ДЛЯ ТЕЛА
Пантенол 

"Эво"
150мл

11900

АНТИПЕРСПИРАНТ
аэрозоль женский 

"Рексона" Абсолютная 
уверенность/алоэ вера/

прозрачный кристалл
150мл

8990

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ
"Арко" для 

чувствительной 
кожи 

200мл

10950*

ШАМПУНЬ/БАЛЬЗАМ
"Эльсэв" 3 Ценные 

Глины/ Полное 
Восстановление-5/ 

Роскошь 6 масел
250мл/200мл 

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 219,00 руб.

*Цена за упаковку 10х10шт 
товара. Цена за единицу 
товара 10,90р
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6990

ЧИСТЯЩИЙ
БЛОК
для туалета
"Бреф" Блю Актив 
Хлор-компонент 1шт/
Сила-Актив лимонная 
свежесть 
50г

1690

КОРМ
для кошек "Гурмэ"
Мон Петит 
курица/
говядина
50г

2993*

КОРМ
для кошек "Гурмэ"
паштет тунец/
курица
85г

8990

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА
"Папия" ДеЛюкс 
Дольче Вита 
4слойная
4шт*упак

5990

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА
"Зева плюс" 
аромат зеленого 
яблока/сирень/
белая
2слойная
4шт*упак

14900*

СРЕДСТВО МОЮЩЕЕ
"Силлит Бэнг"
антиналет+блеск/ 
антижир+сияние 
750мл

17990

СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ
"Ласка" Сияние 
Черного/Уход 
и Восстановление/
Эффект восстановления 
цвета 
1л

3490

СРЕДСТВО
для мытья посуды 
"Миф" бальзам 
Алоэ-Вера 
500мл

1490

МОЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ
для полов и стен 
"Мистер Пропер"
Лавандовое 
спокойствие 
1л

7990

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК
"Персил" Колор/
свежесть от Вернеля 
450г

4990

ВАТНЫЕ ДИСКИ
"Я самая" 
120шт

1990*

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
Спа Арома лесная 
ягода/Гармония 
зеленый чай 
"Биокос" 
15шт*уп

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 29,90 руб.

1+1
*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 298,00 руб.

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 39,90 руб.



СУПЕР ЦЕНА
с 12 по 25 июня 2018 года

5495* 38900 14900

ДЕЗОДОРАНТ
аэрозольный

"Акс" Дарк 
Темптейшн/

Анархия/
Блэк Найт

для мужчин
150мл

ВОДКА
"Царская" 

Золотая
0,5л

ПИВО
"Кроненбург 1664"

0,46л

15900 4775* 17900

КОНФЕТЫ
"Раффаэлло"

150г 

ШОКОЛАД
"Спартак" 
пористый 

белый/
молочный 

75г

КОФЕ
"Нескафе Голд"

натуральный
растворимый

95г

3990 6990 19000*

СОСИСКИ
молочные 

из охлажденного 
мяса "Велком"

600г

СЫР
Моцарелла

Апетина 
"Арла"

100г

МОЛОКО
ультрапастеризованное

"Веселая коровка"
3,2% 

970мл

-44%-35%

-40%-40%-47%

-40%-30%-27% 1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 380,00 руб.

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 95,50 руб.

1+1
*Цена за единицу товара 

при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 

единицу товара 109,90 руб.


